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Hosag RaTamuTHYeeKas peaxuus, Bhi3biBacmas )

YepHBIO PoAHS ™t
JI. A. Hyraes.

Coppemenn aapecrroit paGorsr Cer-Kiep-/lenunnd H3BOCTHO, IT0 My PaBhH-
sas KACIOTA EATATHTHYECKH PAMIATAETCH METEOPASAPOGIEHHENM  PORHEM
¢ BHAETeHHEM BOXOPONa M YIVGKHCIOTO Irasa:

HCOOH = Hg + CO4.

Peaxmust 5Ta, OTHAKO, NOBONBHO KAaNPH3HA H HIET AATSKO HE €O BCEMH
ITpenapaTaMy MeIRopasApOIeHHOTO POLHT. Erue copceM HelanHO B Jadopa-
ropus Bpepura OHIIO BHHCHEHO, UTO HA KATAINTHIECKYIO CHIY POAMEBOTO
npenapara 61aroNPHATHO AefiCIByeT NPHCYTCTBHE CIELOB CepEL

B mocieaHee BpeMs MHE yIAN0Ch OTEPHTH APYTYI0 PEAKLHI0, IO OTHO-
mesnio E koTopoit pojuil ABisSercs: TAKEe KATATUTUIECKH ARTHBHEIM H npmn-
TOM B BOChMA CHIBHON CTeneH:; 5TO — PasnomeHHe (POPMaIBIErHia 1 IpH-
cyreruu egxoii menounm. Peaxnms oTa coBepmaercid OHYEHE lIerko; NpH
100° oma mpoTexaer IouTE GYPHO H, MNOBAIHMOMY, HEe HAXONHTCH B 3a-
BHCHMOCTH OT TPYLHO YIOBHMEX CBOICTE poamesoii wepnm. Omna rakme
COTTPOBOEALTCS BHAETEGHHEM BOXOPOAA, HO IPOXYXTOM €€ asasercs He COg,
f MypaBbHHAd KHCIOTA, HIH TOUHEE ee COIb:

CHg0 + NaOH = HCOONa -+ Hg.

IOpyrme Meranubl nIaTAHOBOII TPYHIH, IOBHARMOMY, HE AKTHBHpPYIOT
9Toit pearmEH, mo Epaiineil mepe B Takolf CANBHOI CTEMNeHM, KAk ponmii.
HecieroBadne IPOTONKASTCA.

1 Coo6m. o mayuHO-TEXHHEY, padorax B pecnyGamke, Bum. 2, 123, 1920.
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